[별지서식 제1호 앞면] 본 광고사전검토필증은 온라인을 통해 교부되었습니다.

접수번호	광고사전지율심의신청서			처리기간	
02-01-C-2205656					7일
신청자명	주식회사 어울림미디컴	대표자	김한성	사업자등록번호	733-87-00703
					담당자명 : 정이품
신청자주소	세종특별자치시 한누리대로 19		94 453호	연락처	연락처: 010-7746-0201
					팩스:
광고 상품명	지리산초보감	광고주명	바이오에스에이엔	광고매체	IPTV
대행사명	소상공인방송정보원	제작자명	(주)어울림미디컴	시간	51초 (A안)
출연모델				성우	
배경음악	곡명: 가수:				
참고사항			상업문 내용(자막 및 멘트)		
광고내용		bioSAN에서 만듭니다 몸에 꼭 필요한 지방산인		요? 안 팔리지~ 라 더욱 믿고 먹을 수 있는 필수지방산! '필수지방산' 하지 못해 많이 곤란하셨죠?	
심의구분	초심 0		이 작은 캡슐 안에 지리산 골짜기에서 그대로, 한가득 담아 재배한 산초열매의 필수지방산을		
	수정심		저온압착으로 추출해 담았습니다 그렇지, 인정이 됐지, 좋다고 하는 게 인정이 되어~		
			1일 2회, 2캡슐 섭취로 산초오일 100% 필수지방산, 그리고 비타민A, E까지 나와 사랑하는 사람들의 건강, 지리산초보감으로 섭취하세요~		
변경내용			자막] 쉽고 간편한 '건강관리' "이게 안 좋으면 팔리겠어요? 안 팔리죠." 지리산 일대 산초오일로 만든		
첨부파일	바이오에스에이엔_지리산초보감2.mp4				
비고	첨부 광고물 광고적합 의견임.				

광고물의 사전 검토를 위와 같이 신청 합니다.

한국광고자율심의기구 귀중

2022년 1월 25일 신청인 주식회사 어울림미디컴

	심의결정	방송적합		
	심의번호	22-N1-03-140	2022년 2월 <mark>14일 전</mark> 한국광고자율심의 자로 (조	
	기타		医20美兰	

[별지서식 제1호 뒷면] 본 광고사전검토필증은 온라인을 통해 교부되었습니다.

프리미엄 식물성 필수지방산(오메가3계지방산 함유) 캡슐 5천 년 이전부터 섭취해온 지리산 일대의 국내산 산초 필수지방산 100% 사용

이 작은 캡술 안에 청정한 지리산 골짜기에서 그대로

GMP공장에서 저온압착방식으로 만들어 안전하고 편리한 산초오일 100.% 캡슐

"(산초오일, 필수지방산) 좋다고 다들 인정을 했죠"

bioSAN의 '지리산초보감'!

필수지방산(오메가3계지방산)으로

쉽고 간단하게, 무엇보다 안전하게 함께 지켜요!

㈜bioSAN

문의: 02-6013 3100

판매원 : ㈜바이오에스에이앤

제조원:㈜유니쎌팜

본 광고는 건강기능식품 광고입니다.

기타	면번호	2

	심의결정	방송적합	東美二級
심의의결	심의번호	22-N1-03-140	2022년 2월 <mark>(4일 구도)</mark> 한국광고자율심의 자급 (도 토)
	기타		に変え